ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ОКТЯБРЬСКИЙ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЋЫ ОКТЯБРЬСКИЙ КАЛАЋЫ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИЛЬ ЋАЙЛАУ КОМИССИЯЋЫ

РЕШЕНИЕ

от 28 декабря 2021 года

№22/1-5

г. Октябрьский

Об итогах работы территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан за 2021 год

В соответствии с пунктом 9 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 6 статьи 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, заслушав информацию об итогах работы территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан за 2021 год, территориальная избирательная комиссия городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан решила:

- 1. Информацию председателя территориальной избирательной комиссии Старостина В.А. об итогах работы территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан за 2021 год принять к сведению (прилагается).
- 2. Настоящее решение разместить на странице территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».

Председатель

В.А. Старостин

Секретарь

Е.П. Вигонт

УТВЕРЖДЕНО решением территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан от 28 декабря 2021 года № 22/1-5

Информация

об итогах работы территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан за 2021 год

Работа территориальной избирательной комиссии в 2021 году осуществлялась в соответствии с законодательством о выборах федерального и республиканского уровня, постановлениями Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан, Календарным планом мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Российской Федерации Собрания восьмого созыва, утвержденным Центральной избирательной Российской комиссии Федерации от 18 июня 2021 г. № 11/88-8, Планом работы территориальной избирательной комиссии городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан на 2021 год, утвержденным решением от 15.01.2020 года **№**2/1-5.

Основная деятельность территориальной избирательной комиссии за отчетный период была направлена на обеспечение избирательных прав граждан, повышение правовой культуры организаторов выборов и избирателей, подготовку и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва на территории городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан.

За истекший период проведено 22 заседания, в которых рассмотрено 272 вопроса. Все рассматриваемые вопросы, связанные с организацией и проведением избирательных кампаний, закреплены соответствующими решениями В рамках прохождения документов, по состоянию на 28 декабря 2021 года зарегистрировано 203 единицы входящей и исходящей корреспонденции.

Территориальной избирательной комиссией совместно с Администрацией городского округа и средствами массовой информации была организована деятельность по информированию населения о подготовке и проведению на территории городского округа выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва.

На инициированных Администрацией городского округа информационных группах, на которых проходили встречи и беседы с жителями микрорайонов городского округа, работниками трудовых коллективов, общественных организаций, учреждений здравоохранения и образования, председателем территориальной избирательной комиссии проводилось информирование о предстоящей на территории городского округа выборной кампании.

В рамках проведения выборов депутатов Государственной Думы Собрания Российской Федерации восьмого территориальной избирательной комиссией была организована работа по своевременному и качественному рассмотрению обращений граждан, политических партий, общественных организаций, юридических лиц о нарушениях избирательного законодательства, в том числе в рамках агитационной деятельности. Все обращения рассматривались своевременно, исполнялись. Нарушений избирательного принимаемые решения законодательства не установлено.

В период подготовки к единому дню голосования, для качественной и квалифицированной работы участковых комиссий в рамках обучения членов территориальной и участковых избирательных комиссий, с организаторами выборов были проведены 9 обучающих семинаров с председателями, председателей, секретарями заместителями И членами избирательных комиссий. Семинары проводились как очно, так и с применением программы дистанционного совещания «Zoom», которая позволяла проводить обучение членов комиссии в сложной сложившейся эпидемиологической обстановке. На семинарах рассматривались вопросы, связанные с подготовкой и проведением выборов на территории городского округа, в том числе по составлению итоговых протоколов голосования с QRкодом, работа со списками избирателей, вопросами агитации, досрочного голосования и прочее.

По отдельному плану проводились практические занятия по действиям членов участковых избирательных комиссий в чрезвычайных ситуациях с участием экстренных служб и правоохранительных органов городского округа.

По отдельному плану проводилось обучение операторов КОИБ – 2010, которые были задействованы на 8 участковых избирательных комиссиях. По итогам трехдневного голосования сбоев в работе указанного оборудования в дни голосования практически не допущено.

В период подготовки к избирательной кампании проходило обучение членов территориальной и участковых избирательных комиссий работе с Интерактивным рабочим блокнотом. По итогам дистанционного обучения тестирование прошли более 94% членов избирательных комиссий, которые получили соответствующие сертификаты. Обучение проводилось на основе учебно-методических материалов, находящихся на информационных ресурсах, разработанных РЦОИТ при ЦИК России.

В мае 2021 года проводилось городское мероприятие среди молодых избирателей по вопросам избирательного права и избирательного процесса, посвященное Дню молодого избирателя. Было проведено 5 мероприятий, в которых приняло участие более пятисот человек.

Своевременно принимались решения по передаче вакантных мандатов депутатов Совета городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан в случае досрочного прекращения их полномочий. За истекший период были замещены два мандата по единому избирательному округу (по партийным спискам).

Территориальной избирательной комиссией проводилась работа по обеспечению избирательных прав граждан, имеющих инвалидность в рамках Рекомендаций по обеспечению избирательных прав граждан Российской Федерации, являющихся инвалидами при проведении выборов в Российской Федерации, утвержденными постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации № 262/1933-7 от 29 июля 2020 г. (в редакции постановления ЦИК России № 9/78-8 от 9 июня 2021 года). Были проведены традиционные встречи председателя территориальной комиссии с членами общественной организации инвалидов, где обсуждались мероприятия по обеспечению избирательных прав граждан Российской Федерации с ограниченными физическими возможностями при проведении депутатов Государственной Федерального Думы Российской Федерации восьмого созыва.

Деятельность территориальной избирательной комиссии регулярно освящалась посредством размещения информации (решений, объявлений, информационных блоков) страницах вкладки «Территориальная избирательная комиссия» сайта городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан (http://oktadm.ru), так и в новостной полосе самого сайта. Кроме большая информационная работа того, проводилась публикацией информации на страницах печатных изданий «Октябрьский Нефтяник» на русском языке и «Туган Як» на татарском языке. В период подготовки и проведения выборов на страницах газет были открыты рубрики «Выборы – 2021», где размещались необходимые для публикации решения информационные комиссии, блоки, интервью председателем территориальной избирательной комиссии о предстоящих выборах. Кроме предстоящих выборах депутатов Государственной τογο, Федерального Собрания Российской Федерации созыва восьмого председателем комиссии были записаны и размещены интервью телевизионном блоке городской телерадиокомпании «Октябрьский ТВ». Информационные блоки регулярно выходили на местной вкладке радио «Милицейская волна», на крупных спортивных И праздничных мероприятиях.

Территориальная избирательная комиссия активно использовались социальные сети «В Контакте» и «Facebook» для информирования избирателей о стадиях избирательного процесса, особенностях выборов, кандидатах и партиях, участвующих в выборах, избирательных действиях

участников выборов. В целом в период выборов в социальных сетях Комиссией было размещено 79 информационных материалов.

Традиционно, на территории города размещались наружные информационные материалы на информационных баннерах и автобусных остановках, расположенные в местах массового скопления населения, на основных автодорогах и общественном транспорте.

В период подготовки к проведению голосования членами территориальной избирательной комиссии проводился контроль подготовки и оснащенности помещений избирательных участков, которые были приняты к работе накануне дней голосования соответствующими протоколами и актами обследования.

Для обеспечения безопасности избирательных участков совместно с администрацией городского структурами, территориальной избирательной комиссией был разработан и утвержден План совместных мероприятий по обеспечению охраны общественного порядка и общественной территории, предупреждению и пресечению групповых нарушений общественного порядка, массовых беспорядков, экстремистских акций террористических нарушений И актов, избирательного законодательства в период подготовки и проведения выборов на территории соответствующих городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан, в соответствие с которым были проведены совместные учения со службами экстренного реагирования при чрезвычайных ситуациях с целью отработки практических взаимодействия участковой комиссии.

В городском округе сформировано и функционирует 41 участковая избирательная комиссия, общей численностью 564 членов комиссий с правом решающего голоса. В течение года проводилась работа по подбору кадров в резерв составов участковых избирательных комиссий и дальнейшему укомплектованию вакансий участковых комиссий, в общей сложности поменялось более 220 членов участковых избирательных комиссий.

В единый день голосования 19 сентября 2021 года на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва приняли участие в голосовании более 50 тыс. человек, что составило 70,25%.

В декабре 2021 года команда городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан участвовала во «Всероссийской олимпиады школьников по вопросам избирательного права», проводимой Центральной избирательной комиссией Республики Башкортостан.

В течение 2021 года велась постоянная работа с представителями отдела по вопросам миграции ОМВД России по городу Октябрьскому Республики Башкортостан, военного комиссариата, ЗАГС в соответствии со

сроками предоставления информации для изменения сведений в Регистр избирателей ГАС «Выборы».

В соответствие с установленными законодательством сроками представления информации указанных структур системный администратор проводил работу по уточнению и внесению изменений в базу данных об избирателях городского округа.

В течение года было внесено 20074 событий в регистр избирателей. Подготовлены и переданы сведения о зарегистрированных избирателях на территории городского округа. На 1 января 2021 года численность избирателей составила 79085 человек, на 01 июля 2020 года — 78732 человека.

Информация о деятельность Комиссии размещается на интернет — странице «Территориальная избирательная комиссия» официального сайта городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан и странице Комиссии на сайте Вестника Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.